



В Оренбургской области перед судом предстанет бывший руководитель сельскохозяйственного предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего управляющего отделения № 2 СПК имени Фурманова Первомайского района Оренбургской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение с использованием служебного положения).

По версии следствия, обвиняемый, используя свое служебное положение, разместил личный скот в количестве 40 взрослых голов крупного рогатого скота и 66 взрослых голов овец, а также скот подчиненных животноводов в количестве 33 взрослых голов крупного скота и 12 голов молодняка в скотопомещениях СПК имени Фурманова. В период с ноября 2016 по январь 2017 года животных кормили за счет средств СПК имени Фурманова. В результате преступных действий обвиняемого сельскохозяйственному предприятию причинен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

материальный ущерб в размере более 190 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал в полном объеме и полностью возместил причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Первомайский районный суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1119575>